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Ψήφισμα

  

         Στις 12 Νοέμβρη δικάζονται 3 αγωνιστές, μέλη του φοιτητικού συλλόγου
Νομικής Κομοτηνής και της ΕΑΑΚ , με τις ψευδείς κατηγορίες της
απειλής, της εξύβρισης και της επικίνδυνης σωματικής βλάβης.

  

         Μηνυτής τους, ο καλοθελητής της κυβέρνησης, μέλος της ΟΝΝΕΔ και γραμματέας της
ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Κομοτηνής(Μ.Σ), ο οποίος μάλλον δυσαρεστήθηκε που την μέρα του
Πολυτεχνείου του 2012 πλήθος κόσμου διαδήλωνε  ενάντια στην κυβέρνηση-ΕΕ και
ΔΝΤ  και στις πολιτικές λιτότητας
και εξαθλίωσης του λαού. Δυσαρεστήθηκε αυτός και η παράταξή του επειδή δεν κατάφεραν
να μετατρέψουν την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου σε μια αναπαράσταση της
χούντας, καθώς όταν προσπάθησαν να χαιρετίσουν ναζιστικά κατά την κατάθεση στεφάνου
από το σύλλογο φοιτητών Νομικής, το σύνολο του κόσμου που βρισκόταν στη διαδήλωση
τους αποδοκίμασε και τους έκανε ξεκάθαρο ότι λογικές μίσους, ρατσισμού και ναζιστικές
πρακτικές δεν βρίσκουν κοινό στη νεολαία και την εργατιά που αγωνίζεται.

  

         Είναι γνωστές οι πρακτικές της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ ότι όπου δεν μπορούν να
πείσουν τον κόσμο για την ανάπτυξη και τη σταθερότητα που έρχεται χρησιμοποιούν τις
δικαστικές αρχές, τις δυνάμεις καταστολής και τα μαντρόσκυλα του συστήματος( ΧΡ
ΥΣΗ ΑΥΓΗ
) για 
να
καταστείλουν και να τρομοκρατήσουν 
το λαό που αγωνίζεται. Πολλά είναι τα παραδείγματα όπου οι αρχές κηρύσσουν παράνομες
τις απεργίες και καλούν σε επιστρατεύσεις τον κόσμο της δουλειάς(
ΜΕΤΡΟ
, ναυτεργάτες, εκπαιδευτικούς) ή που καταστέλλουν και διώκουν αγωνιστές(
ΣΚΟΥΡΙΕΣ
, βασανιστήρια σε αντιφασίστες, δίωξη Αγαπητού στην επίσκεψη Φούχτελ, εισβολές σε
καταλήψεις κτλ.) ή που χρησιμοποιούν τη συμμορία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ για να
τρομοκρατήσει και να σπείρει έναν εμφύλιο πόλεμο μέσα στους εργαζόμενους (δολοφονία
ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ, κυνηγητό σε μετανάστες και ανυπεράσπιστους, επίθεση στις δυνάμεις
του ΠΑΜΕ στο Πέραμα. Ένα πράγμα όμως δεν έχουν καταλάβει, πως οι διώξεις τους δεν
μας φοβίζουν αλλά μας εξοργίζουν. 
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         Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
εκφράζει την αλληλεγγύη και συμπαραστέκεται στους αγωνιστές φοιτητές της Νομικής
Κομοτηνής.

  

      Απαιτούμε την άμεση αθώωση των 3 αγωνιστών.
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